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N2 905 m u n — pa3JudYHbIE IPOCTHIE YN CIA. SJANMUIINATE
BCE JeJUTEeJH YNCIa A, €CJIN:

a)a=m-n 1; M3y n; mn;

0) a=m*-n 1; m; m?; n; mn; m*n;

B) a=m - n? 1; m; n3 n%; mn; mn>;

r) a=m?-n® 1; m; m?; n; n*; mn; m*n; mn?;

mnZ.



N2 907(a) Pa3/10:KHUTe HA IIPOCTHIE MHOKUTEH YHCJIA:

375= 3°5°

108 = 2% .33

196 = 2% . 7
135= 3°°5
225 = 3%+ 5°
175=5 *7
392 = 23.7°
875=5%7

253 = 11 + 23



N2 908 Cokparure Apo0b, HCIIOJIb3yA PE3YJAbTATHI
npezu)mymero 3a/laHUA:
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N° 910(a,0) BeImotHUTE AEeHCTBHE:

5) 108 135 2° 3/3,567_
175 875 57 3%



N° 914(a,0) BpImoJIHUTE YKa3aHHBIE eV CTBUA:
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N° 914(a,0) BpImoJIHUTE YKa3aHHBIE eV CTBUA:
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Knaccnaa paooma.



N2 906 YEkaxKuTe BCe ABy3HAUHbIE COCTABHbIEC YHCJIA,
pPa3JjI0oKeHHue KOTOPBIX HA IMIPOCThI€ MHOXKHUTE-
JIN IIPEACTaBJIsIET COOOM:

a) mpous3BeZeHNe JBYX OANHAKOBbIX MHOKUTEJIEH;

255 49;

0) mpousBeJeHnue TPEX OANHAKOBBIX MHOKHUTEIEH.

275



N2 915 Yucao a uérnoe. Byayr v 4éTHBIMY 3HAYEHHUA
BbhIpa:kenuu 3d, 5a?

NC 916 Yyciio m He geUTcaA HA 5. 3HAYCHUA KAKNUX BbI-
pa:KeHUU He JeJIATCA Ha 5:

gm; 10m; 18m; 85m?



927. CocraBbTe ypaBHEHME IO YCJOBHIO 3aJa4H.
Karep npomén 15 KM o TeueHHUIO PeKH U BEepHYJCH oOpaTHO, 3aTpPaTHUB
Ha Bechb MapuipyT 1 u 30 mur. KakoBa CKOpPOCTHE TeUeHUS PEKH, eCJIU
coOcTBeHHAasa CKOpPOCTh Karepa paBHa 19 km/4?

U . =XEM/u V__=19 KmM/u
Karep U, KM/q t,ua S, km
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Ha ropoackoll minomaan BBIKIAIBIBAKOT IPIMOYIOIBHOE MO3aMYHOE IIAHHO IIH-
pHUHOII Oonee 1 M U3 pa3sHOUBETHBIX IUINTOK pa3MepoM 25 cMX 25 cMm. Haiinure

IepuMeTp MaHHO, €CJIH /1711 HeTro MoTpedoBanock poBHO 493 mIuTKH.
OtBet naliTe B MeTpax.

25 cM 493

1493 (H.1I. 10 YCJI.)

493 =17 - 29
a=29-:0,25= 7,25 M

b=17-0,25= 4,25M

P=2-.(7,25+4,25) =23 M

> 1M



Jloma:

Y: N2 918; 919(a — 8); 928;
PT: §30 N°1;:3
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